

Готовимся к посевной

АПК

В минувшую пятницу в большом зале районной администрации прошло очередное агрономическое совещание. Обсудить дела текущие и предстоящие собрались руководители крупных и мелких сельхозпредприятий района.

ОБСТОЯТЕЛЬНО и подробно об информационных технологиях в агропромышленном комплексе рассказал директор ООО «Агрокурс» А.М.Игнатов.

В преддверии весенне-полевых работ на всех предприятиях проходит подготовка техники к выходу в поля, поэтому кстати пришла презентация «РосИмпортТехно» по продажам сельскохозяйственной техники, оборудования и запасных частей. Аграрии узнали как о новинках, так и об усовершенствовании старых, но надёжных моделей.

О жидких удобрениях, используют которые всё чаще, рассказал замдиректора ООО «ТехноУнит» В.А.Поминов.

Заведующая коммунарским отделением Ялуторовского аграрного колледжа О.В.Шурыгина рассказала о современных технологиях профессионального образования. Присутствующие познакомились с таким понятием, как дуальное обучение.

Горячо обсудили и волнующую всех тему весенних полевых работ, более детальной информацией по этому поводу поделился замглавы района Ф.С.Фомин.

Директор исетского районного отдела филиала Россельхозцентра Н.В.Решетник ознакомила присутствующих с ходом работ по подготовке семенного фонда к посеву.

Управляющий дополнительным офисом «Россельхозбанка» Н.В.Безгодова поделилась информацией о банковском кредитовании.

Участники агроконференции обсудили насущные проблемы, наметили пути решения, ведь впереди горячая сельскохозяйственная пора, и нужно быть во всеоружии.

Е.РОМИНА

ПОГОДА

Среда, 19 апреля

+3...+6 ☀ +7...+3

Четверг, 20 апреля

+1...+4 ☁ +6...+7

Пятница, 21 апреля

+6...+13 ☀ +16...+8

Уважаемые читатели!
Выписывайте газету

ЗАРЯ
ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Они не уходят в запас



ПРАЗДНИК

День ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск отмечается в России 17 апреля.

ЭТО праздник тех, кто с честью и достоинством служил нашей стране, соблюдая закон и правопорядок. А некоторые, даже находясь на заслуженном отдыхе, до сих пор продолжают приносить пользу обществу.

Среди них – Александр Васильевич Белоусов. В настоящее время мы больше знаем его в качестве главы администрации Бобылевского сельского поселения. А служба в органах внутренних дел пришла на неё время. Это были, так называемые, «лихие» девяностые и начало нулевых годов, когда преступления массово чинились по всей стране, в том числе и в Исетском районе.

На то время за плечами у Александра Васильевича уже был опыт преодоления негативных ситуаций. Он участник боевых действий в Афганистане. Отвага, честь и мужество для него не пустые слова. Но одно дело защищать страну с оружием в руках, совсем другое – оберегать покой граждан в мирное время, следя букве закона. Как признаётся Александр Васильевич, за все пятнадцать лет службы в милиции использовать оружие ему приходилось лишь с целью предупреждения.

– И грабежи, и драки, и семейные скандалы были. И с топорами, бывало, на нас бросались. Укрощать буйнов приходилось в основном методом уговоров, – рассказывает А.В.Белоусов.

Тут, как говорится, мало иметь крепкие нервы, нужно быть настоящим психологом: уметь найти общий язык с человеком, даже если он невменяем. В практике у Александра Васильевича и такой случай имеется:

– Я тогда в дежурной части служил. Позвонил мужчина, сказал, что из-за измены жены хочет покончить жизнь самоубийством. В том, что с ним произойдёт, просил никого не винить. Пока оперативная группа добиралась до места назначения, всё это время я разговаривал с этим человеком по телефону, тянул время, чтобы не произошло непоправимого. Коллеги тогда сработали чётко, успели перехватить и изъять ружьё. Человек остался жив.

Александр Васильевич заслужил уважение и авторитет как среди коллег, так и среди населения. Был удостоен двух медалей «За отличие в службе», имеются в его арсенале Благодарственные письма и грамоты от руководства.

М.ЧАГИНА
Фото автора

НОВОСТИ ПРИИСТЬЯ

Всё это было

ВО ВТОРОЙ райцентровской школе для 8 и 9 классов прошёл необычный урок истории. Педагог и руководитель волонтёрского отряда К.А.Мадиева рассказала ребятам об Освенциме, Равенсбрюке, Дахау, Майданеке, Бухенвальде – тех страшных концлагерях, где тысячами погибали советские люди. После беседы школьники просмотрели документальный фильм «Концлагерь Освенцим», почтили память погибших в концлагерях минутой молчания. Ребята обсудили увиденное и услышанное, дружно пришли к выводу, что подобные мероприятия нужно устраивать чаще, историю нужно знать и помнить.

А наши – лучшие

НА НЕДАВНЕМ заседании президиума районного совета ветеранов разговор шёл о главных заботах года. Оптимистический настрой дала информация председателя совета ветеранов В.М.Бешенцева о том, что исетской гвардии пожилых на недавнем областном юбилейном форуме вручён Диплом лауреата конкурса на лучшую организацию работы. А то, что наши ветераны умеют, знают и могут, подтвердил отчёт председателя рафайловской первичной организации Н.В.Кагаевой. Здесь накоплен интересный, а главное, результативный опыт по организации патриотического воспитания подрастающего поколения.

Президиум решил обобщить опыт рафайловцев. Напутственные слова сказали и недавно избранному председателю соловьевской первички А.С.Соловьёву. Также был обговорён план весенне-летних действий.

Время для творчества

II ВСЕРОССИЙСКИЙ конкурс чтецов и театрального искусства «Театральная весна – 2017» проходил с 7 по 9 апреля в Тюмени. В нём приняли участие более ста творческих коллективов из Ханты-Мансийска, Кургана, Муравленко, Нефтеюганска, Нижневартовска, Тюмени и юга Тюменской области. Наш район представляли пять человек. От коммунарской школы на конкурс были выдвинуты десятиклассница Любовь Шибистая и восьмиклассник Вячеслав Литвин. Они представили на суд жюри отрывок из произведения В.Быкова «Волчья стая» и «Письмо к Богу» Б.Гонаго. За эти выступления ребятам были присуждены дипломы третьей и второй степеней.

Не менее интересно и артистично выступили мининцы Даниил Дуденко, завоевавший диплом второй степени, и Роман Илларионов, занявший третье место.

В номинации «Поэзия» выступил специалист Молодёжного центра А.Колесов с произведением В.Высоцкого «Честь шахматной короны». Алексею присуждён диплом третьей степени.

Соседство должно быть добрым

АКТУАЛЬНО

Занятие пчеловодством в суровом климате Тюменской области с резкими перепадами температуры можно сравнить с самоотверженным подвигом. Такое мнение высказала Сусанна Арестовна Пашаян, профессор кафедры анатомии и физиологии Аграрного университета Северного Зауралья, на недавней встрече всех заинтересованных этой сферой деятельности.

ДЕСЯТКИ пасечников собрались в большом зале администрации Исетского района, чтобы задать наболевшие вопросы, попросить совета, обменяться опытом.

С.А.Пашаян коротко рассказала присутствующим о появлении пять лет назад на кафедре анатомии и физиологии дисциплины «Болезни пчёл», которую изучают будущие ветеринарные врачи.

— Я потомственный пчеловод, — сообщила Сусанна Арестовна, — поэтому ваши проблемы мне близки и знакомы. Давайте вместе рассмотрим, какие заболевания встречаются в вашем районе, что вас беспокоит помимо этого, я постараюсь подсказать вам пути решения.

Сегодня пасечники Приисетья бьют тревогу по поводу не согласованных с ними действий в обработке полей местных сель-

скохозяйственных предприятий.

— Действительно, сейчас встречается много таких препаратов, которые убивают не только пчёл, но и других насекомых на достаточно большом расстоянии, — согласилась С.А.Пашаян. — К примеру, пчела восковая, пчела-плотник обыкновенная, несколько видов шмелей уже занесены в Красную книгу России как исчезающий вид, некоторые виды ос — в Красной книге Тюменской и Московской областей. В регионах Китая фермеры нанимают опылителей, так как погибли многие насекомые, в том числе и пчёлы.

Некоторые из участников встречи сошлись во мнении, что необходимо и самим не сидеть сложа руки в ожидании от аграриев шагов навстречу.

— Ведь это в наших же интересах знать время, сроки и район обработки полей, значит, мы должны обращаться к ним с этим вопросом, а также оповестить их и глав сельских поселений о наличии на их территории пасек, — решили некоторые пчеловоды.

— Кроме того, официально зарегистрированных, то есть паспортизованных, пасек в Исетском районе две-три, не более, — добавил А.А.Черепов, руководитель исетского ветцентра, — а ведь это во многом облегчает вашу деятельность, в том числе по оздоровлению пчелосемей.

Заведующая лабораторией по изучению болезней пчёл Все-

российского НИИ ветеринарной энтомологии и археологии Тамара Фёдоровна Домацкая предложила пчеловодам ознакомиться с приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 19 мая 2016 года «Об утверждении ветеринарных правил содержания медоносных пчёл в целях их воспроизведения, выращивания, реализации и использования для опыления сельскохозяйственных энтомофильных растений и получения продукции пчеловодства».

— Возможно, некоторые пункты этого документа в ближайшее время будут пересмотрены, но здесь можно найти много полезного, — сообщила она.

Также Тамара Фёдоровна рассказала о результатах обследований 206 пасек в двенадцати районах юга Тюменской области, осуществлённых с 2009 по 2016 годы.

Так, в Исетском районе в 2011 году на четырёх пасеках обнаружен возбудитель европейского гнильца, при выявлении которого на пасеку должен накладываться карантин, в двух случаях найдены клещи Акараписы, американский гнилец, возбудители нозематоза и другие.

Т.Ф.Доманская коротко рассказала о борьбе с различными заболеваниями пчёл, призывающая внимательнее и аккуратнее использовать лечебные препараты, вчитываясь в состав действующих веществ и не нарушая инструкции по примене-

нию, соблюдая дозировку и назначение.

— Страйтесь избавляться от слабых семей, расставайтесь с ними без сожаления, — добавила Тамара Фёдоровна.

Затронули собравшиеся и тему ввоза в район пчелопакетов из соседних областей, с Украины и других территорий.

— Когда я три года назад только начинал заниматься пчёлами, я не знал, где их можно приобрести, — делится М.А.Петелин из д.Решетниковой. — Мне попадались и недобросовестные продавцы, и некачественные пчелопакеты. Я думал, что в Исетском районе пчеловодов совсем немного, потому и обращался в Курган, в Екатеринбург и так далее. Мне кажется, было бы лучше, если бы начинаяющие пчеловоды могли покупать семьи у местных пчеловодов. Ведь гарант, что привозные пчёлы не больны или выдержат наш климат, нет. Наверное, поэтому многие через два-три года бросают это занятие.

Обсуждение этого вопроса было бурным и продолжительным. Собравшиеся пришли к выводу, что необходимо наладить наконец-то связь между пчеловодами, властью, аграриями и ветеринарным центром. Ведь соседство должно быть добрым. Кроме этого, многие высказались, что в районе нужны курсы для пчеловодов как начинающих, так и опытных.

Е.КИСЛОВСКАЯ

У «Садогора» пора горячая

УВЛЕЧЁННЫЕ

О готовности к весенне-летне-осенней садово-огородной занятости шла речь на недавнем заседании районного ветеранского клуба «Садогор». Вела беседу руководитель этого урожайного товарищества О.С.Малышева.

О ТОМ, как и что сделать сейчас для того, чтобы получить больше вкусных овощей, ягод, фруктов, подробно, обстоятельно рассказала Г.В.Мирошниченко, агроном, хозяйка результативного садогорода, жительница села Верхнебешкиль.

В разговоре участвовали не только жители райцентра, но и соловьевцы, бобылевцы... Были раскрыты секреты выращивания огурцов, моркови, капусты. Говорили о тех удобреннях, отдача от которых самая весомая, о прививках молодых плодовых деревьев. Шла речь и об уходе за виноградником, о том, как и что сделать для того, чтобы стал он сибиряком-исетцем. Обсудили и то, как раздружить жука да картошку. О лекарственных растениях говорили. А они сейчас становятся главными в лечении.

Много разговоров было о комнатных цветах. А на любование были привезены герань, катарктус, фиалка, эустома... Хозяйки рассказали об уходе за комнатной красотой. А потом мы сфотографировались.

Такие встречи постоянны. А осенью будет районный праздник цветов и урожая.

А.РОМАШЕВА

Почтили память игрой

СПОРТ

В Исетском районе свято чтут память о людях, которые своим трудом внесли весомый вклад в развитие и становление малой родины. Так, девятого апреля в Шорохово вот уже в десятый раз был организован открытый турнир, посвящённый А.Г.Цырятьеву, именем которого назван местный спорткомплекс.

ЧТО это был за человек? Какими прославился делами?

Свою трудовую деятельность он начал в 1960 году обычным рядовым ветфельдшером. В течение трёх лет был главным ветеринарным врачом на ветеринарной станции. Являлся депутатом райсовета и членом исполнкома. С 1970 года возглавил совхоз «Урожайный».

«Каждый год работы в совхозе стал плодотворным, увеличивается не только производство, но и растут прибыли, меняется облик населённых пунктов совхоза. На центральной усадьбе хозяйства построена поликлиника, не на словах, а на деле сельские труженики чувствуют заботу о себе. И молодёжь села видит в директоре своего наставника и человека, интересующегося не только делами, но и досугом, — написано в газете «Заря» от 11 января 1990 года. — Лидер по природе, настойчивый, требовательный, Цырятьев Альберт Георгиевич всегда доводит начатое дело до конца. И ещё не менее важная черта характера этого человека — гуманность. Его знают и уважают дети и взрослые, большую заботу он проявляет о школах совхоза».

Сам Альберт Георгиевич увлекался тяжёлой атлетикой, шахматами, футболом. Не случайно два последних вида были включены в программу открытого турнира. Организаторами данного мероприятия являются сыновья А.Г.Цырятьева — Дмитрий и Владлен.

— Я рад приветствовать всех, кто собрался сегодня в спортивном комплексе. Мы совместно с администрацией сельского поселения проводим этот турнир в десятый раз. За это время подросло ещё одно поколение спортсменов, которые могут показать свои способности. Надеюсь, что игра сегодня будет увлекательной, захватывающей и честной. И пусть победит сильнейший, — выступил с приветствием к присутствующим Дмитрий. А его старшая дочь Алла прочла спортсменам напутственное стихотворение Роберта Рождественского «Если вы есть, будьте первыми».

Побороться за награды в этот солнечный апрельский день собрались более ста участников из разных поселений района, а также приехали гости из посёлка Юшала Тугулымского района Свердловской области и села Шатрово Курганской.

В одной части спортивного комплекса за столики сели 22 сильнейших любителя шахмат. Прежде чем дойти до финала, каждый сыграл с соперником не одну партию. Кто-то «продул», кто-то, наоборот, выиграл и пошёл дальше к намеченной цели. Уровень мастерства присутствующих интеллектуалов был довольно высок, от чего игра получилась азартной и интересной. Атмосфера царила дружественная.

— Всю жизнь занимаюсь шахматами. Часто здесь бываю, со многими знаком. Мне нравится бывать в Шорохово, — сказал гость из Шатрово Михаил Чуфряков.

Тем временем в другой части

спортивного комплекса развернулись нешуточные страсти между мужскими сборными по минифутболу из Юшалы, Соловьёво и Шорохово. Местные игроки представили сразу три команды, одна из которых выступала во взрослой возрастной группе, другие две — в младшей.

— Мы уже во второй раз приезжаем к вам в гости. Здесь нам очень нравится, — делится спортсмен из Юшалы Артём Сайгушкин. — Соревноваться было тяжело. Не привыкли к площадке. У нас состав команды молодой. Много моментов упускаем. Думаю, что надо поработать в защите. В целом, играть было интересно.

Наступил перерыв. В этот момент организаторы провели награждение младших игроков. Первое место в минифутболе заняла шороховская команда «Форвард-1», второе — «Форвард-2». Лучшими игроками признаны нападающий Шероз



Дмитрий Цырятьев с семьёй
Мусоев из Шорохово, защитник Никита Хохлов из райцентра, вратарь Слава Мецлер, бомбардир Василий Войтович (оба из Шорохово). В подарок от организаторов ребята получили грамоты, статуэтки и сладкие призы.

А среди мини-футбольных команд, выступавших за взрослых, победу праздновали соловьевцы, вторыми стали исетцы, третьими — шороховцы. Дебютантам турнира из Юшалы немного не повезло: они остались за чертой пьедестала почётного. Здесь лучшими игроками признаны вратарь Денис Полещук из Юшалы, защитник Даниил Рахмангулов из Шорохово, нападающий Виктор Авдулов из Исетского, бомбардир Денис Бусыгин из Соловьёво.

Среди шахматистов победу одержал Алексей Климовец, защищавший честь Рафайловского сельского поселения, второе и третье места заняли шатровцы Барамбек Мирзоев и Иван Рыбин.

М.ЧАГИНА
Фото автора



А весна радует!

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Лидия Андреевна Вепрева – старейший житель посёлка Коммунар. И эта весна для неё юбилейная.

НЕДАВНО ей исполнилось 95 лет. Солидный житейский стаж!

– Но ведь весна радует? – спрашиваю.

– А как же! – отвечает она.

Да, девяносто пятая весна...

Родилась Лидия Андреевна иросла в «царской» деревне. Да, да, была у нас в Приисетье такая – Сплювойкой звалась. А знаменита тем, что 180 лет назад там сделал остановку будущий император Александр II, посетивший Сибирь.

О красоте своей родной Сплювойки, о родительском доме она и сейчас вспоминает. И о речушке, о светлых берёзовых колках, о колхозных полях...

Как и все деревенские ребяташки, рано начала работать. А потом война. И девчонка Лиза Вепрева стала трактористкой. Техника была послушна её рукам. И после войны дел хватало.



Когда деревенка «переехала» в посёлок Коммунар, Лидия Андреевна работала свиняркой на ферме, потом много лет была ветсанитаром, помогала ветврачу и зоотехнику совхоза. И умело справлялась с работой.

Была заботливой мамой, хэзяйкой на домашнем подворье, огородницей. Вырастила троих детей. Сейчас живёт с внучкой Светланой.

– Теперь у бабушки девять

внуков, 22 правнука и три правнучки. Это её радость, – рассказывает Светлана Вячеславовна. И вспоминает о том, как бабушка Лиза учила её носить на коромысле вёдра с водой, не расплескав, какой вкусный суп варила, какие блины пекла.

– Она и сейчас иногда забеспокоится: «Что-то бы мне поделать, однако, надо!». А я ей в ответ: «Отдыхай!». Ведь вся её жизнь прошла в работе и заботе. А в семье Вепревых не она первый долгожитель. Её мать прожила сто лет, одна из близких родственниц – 115. Крепкой закалки были люди, – говорит Светлана Вячеславовна.

А как же, сибиряки-трудяги! Бабушка Лиза – ветеран труда, труженица тыла, имеет медаль за доблестный труд в годы войны, юбилейные победные медали. Ведь есть и её вклад в Победу. И в Великую военную, и в победу трудовую, совхозную.

Так что с радостью встречает Лидия Андреевна свою девяносто пятую весну.

Н.ТЕРЕНТЬЕВА
Фото автора

Давай, поднажми!

КАК ЖИВЁШЬ, ВЕТЕРАН?

Владимир Иванович Несторов из райцентра с детства любит спорт.

ЗА НЕИМЕНИЕМ спортивных комплексов мальчишки его поколения обустраивали импровизированные спортивные площадки на полянах, за деревней, за лесом в родной Омской области.

– Сами делали волейбольные и футбольные площадки, скидывались на сетки. Соревновались улица на улицу, а в судьи приглашали директора школы, – вспоминает Владимир Иванович.

Он всегда занимал активную позицию, будь то спорт, работа или общественная деятельность. До переезда в Приисетье трудился трактористом и комбайнером, здесь работал в ПМК.

– Заявление написал на тракториста, но техники не было, и попал я в бригаду Ивана Давыдовича Редекопа.

Там его научили класть кирпичи, и так он это дело полюбил, о технике уже не помышлял. Когда трудились на объекте в Красново, его, по наводке знакомого, разыскал мастер по гиревому спорту Виктор Владимирович Ямщиков.

– Он работал водителем и привёз силикатный кирпич, нашёл и без обиняков говорит: слышал, ты самый сильный в деревне был. И назначил мне встречу в клубе вечером, так сказать, испытать, на что я спо-



собен, – вспоминает мужчина.

Тем вечером Владимир Иванович, можно сказать, впервые взял в руки 24-килограммовую гирю, выжал раз шесть, на что Ямщиков бросил: «Эх, слабак!».

– И начал он меня технике обучать, было в то время три вида – жим, рыжок и толчок.

Даже гирю с собой на дом дал тренироваться. Любимая супруга Серафима вела счёт мужчинным достижениям, гиря взмывала в воздух более сотни раз, даже считать порой уставала. Прихо-

дились и на областных соревнованиях выступать, рыжок с весом 32 килограмма 76 раз делал.

– Такой импульс это даёт, адреналин, такой прилив сил появляется, да ещё когда свои же ребята поддерживают и кричат: «Несторов, давай-давай!». После шестидесятого раза в глазах темно, ориентировался по звуку – на «ки» опускал, на «хоп» поднимал.

Владимиру Ивановичу уже седьмой десяток, но без спорта он свою жизнь и не представляет. Работает сейчас с шестнадцатикилограммовой гирей, по возрасту больший вес не дозволен. Владимир Иванович часто общается с молодёжью и всех агитирует заниматься спортом.

– Своим ровесникам часто говорю: вы просто придите, не обязательно ставить рекорды, просто попробуйте для себя, для здоровья, побегайте, займитесь гимнастикой, на тренажёрах.

Он даже работает до сих пор. Если кто обратится по строительству, не отказывает.

– Если умею и это, и то, то почему бы и не сделать?

И хоть время есть, но уже сейчас Владимир Иванович усиленно готовится к первенству России по гиревому спорту среди ветеранов.

Раз в месяц для себя делает контрольный замер, успехи, как говорит тренер П.Я.Лесников, есть.

– Кто хочет, тот всего добьётся, – уверен пенсионер.

Е.БАЙБУЛАТОВА
Фото автора

СПОРТ

«Бронза» далась нелегко

СБОРНАЯ ДЮСШ Исетского района успешно выступила на первенстве Тюменской области по волейболу среди юношей 2001-2002 г.р., которое проходило с 14 по 16 апреля.

Играя в своей подгруппе, наши ребята со счётом 2:0 разгромили соперников из Тобольска и Аромашево, а вот команду из Тюменского района одолеть не удалось.

В полуфинале исетцы встрети-

лись с давними соперниками из СДЮШОР № 3 (г.Тюмень). С этой командой наши справились.

В итоге по результатам двух туров исетская сборная заняла третью строчку рейтинга. Некоторым ребятам был присвоен третий взрослый спортивный разряд. А лучшим игроком по амплуа по результатам всех баталий признан связующий Данил Черепанов.

Волейбольные баталии

11 АПРЕЛЯ в спортивном комплексе «Исеть» состоялись соревнования по волейболу среди девушек в зачёт XII районной спартакиады школьников. Заявку на участие подали шесть команд: коммунаровская, соловьевская, шороховская, бархатовская и две из райцентра.

В результате упорной борьбы бронзовыми призёрами со-

ревнований стали шороховские школьницы, серебряные награды завоевали коммунаровские, а победу праздновали спортсменки из исетской школы № 2.

Лучшими в своём амплуа признаны универсальный игрок Евгения Костоломова из Коммунара, связующая Ирина Бахтина из Шорохово, нападающая Алёна Матюшева из Исетского.

ОФИЦИАЛЬНО

ДУМА ИСЕТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕШЕНИЕ

от 14 апреля 2017 года

О внесении изменений и дополнений в решение

Думы Исетского муниципального района

от 29.11.2016 № 307 «О бюджете Исетского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»

№ 339

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь решением Думы Исетского муниципального района от 29.11.2016 № 312 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Исетском муниципальном районе», на основании п.2 ч.1 ст.22, ст.23 Устава Исетского муниципального района

ДУМА РЕШИЛА:

1. Внести в решение Думы Исетского муниципального района от 29.11.2016 № 307 «О бюджете Исетского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» следующие изменения и дополнения:

В части 1 статьи 1:

пункт 1 изложить в редакции:

«1) общий объём доходов бюджета муниципального района в сумме 778 524 тыс. рублей»;

пункт 2 изложить в редакции:

«2) общий объём расходов бюджета муниципального района в сумме 792 119 тыс. рублей»;

пункт 4 изложить в редакции:

«4) дефицит бюджета муниципального района в сумме – 13 595 тыс. рублей».

Приложение 1 изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему решению.

Приложение 3 изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему решению.

Приложение 10 изложить в редакции согласно приложению 3 к настоящему решению.

Приложение 12 изложить в редакции согласно приложению 4 к настоящему решению.

Приложение 14 изложить в редакции согласно приложению 5 к настоящему решению.

Приложение 16 изложить в редакции согласно приложению 6 к настоящему решению.

Приложение 21 изложить в редакции согласно приложению 7 к настоящему решению.

2. Решение опубликовать в газете «Заря». Решение с приложениями обнародовать на информационных стенах сельских поселений и разместить на официальном сайте администрации Исетского муниципального района.

3. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2017 года.

Председательствующий П.П.МЯКИШЕВ